
 
 

令和 6年 9月 
 

学生支援課 
 

本学卒業生に対する企業アンケートの実施について 

 
 
１．目  的  本学卒業生に対する企業アンケートを実施し、現在の状況の 

確認および、本学の教育の質の向上に活用することを目的 
とする。 

 
２．対  象  学内合同企業研究セミナー参加企業 

対象企業数 回答企業数 回答率 

76 42 55.3％ 

 

３．調査期間  令和 6年 2月 14 日（水）から令和 6年 2月 20 日（火） 
 
４．調査方法  QR コード（グーグルフォーム）による回答。 

 

以上 
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アンケート結果

１．貴社に本学卒業生が就業（過去、現在を含め）していますか【回答数：42件】

２．本学卒業生の就業者についてお訪ねします【回答数：33件】

３．現在、何名の卒業生が就業中ですか【回答数：32件】

3.7%

3.7%
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４．採用に当たってどのような点を重視しましたか。
①幅広い教養【回答数：38件】

②専門分野の知識・技能【回答数：38件】

③職業人としての基礎的な力【回答数：38件】
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④社会人としての基礎的な力【回答数：38件】

⑤課題探究・問題解決に係る基礎的な力【回答数：38件】

５．本学の教育について求めるものをお伺いします。
①今後どのような力の育成を充実するのが望ましいと思われますか。（３つまで可）
　【回答数：38件】
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②上記①以外のどの分野の支援を充実させることが望ましいと思われますか。（３つまで可）
　【回答数：37件】

６．本学では、次に掲げる知識や資質を身に付けた学生に対して、学位を授与する方針を掲げています。
　　本学卒業生は、それらが身に付いていると思われますか。
①共生力：自己を見つめ、他者を理解し、感謝の心を持って共に生きる力【回答数：38件】

②思考力：幅広い教養を持ち、物事を深く洞察できる力【回答数：38件】
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③実践力：専攻分野の専門的な知識・技能を身につけ、生涯にわたって更新できる力【回答数：38件】

７．本学卒業生の活躍度
①現在、貴社でどの程度活躍していますか。あてはまるもの1つをお選びください。【回答数：33件】
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